

09.07.2021 г.



Выпускникам детских домов и даже воспитанникам из приемных семей часто бывает сложно начать самостоятельную жизнь. Случается, что они сталкиваются с какими-то бытовыми трудностями или, ещё хуже, - с мошенниками. Помочь ребятам подготовиться к взрослой жизни может профессиональное постинтернатное сопровождение. Сегодня в России такой системы нет.

Ее создать предложили общественники и озвучили свою идею на встрече, где обсуждались предложения в народную программу «Единой России».

Если говорить конкретно, то предполагается законодательно утвердить сам термин «постинтернатное сопровождение» и разработать специальную единую обучающую программу для работы с уже взрослыми детьми-сиротами. #ep06